



ΤΡΙΤΗ Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΤΟ ΠΑΣΟΚ

Δημοσκόπηση-σοκ σε Α' και Β' Αθηνών, που διενεργήθηκε από τις 7 έως τις 11 Οκτωβρίου, φέρνει σταθερά τη Χρυσή Αυγή στην τρίτη θέση, ενώ το ΠΑΣΟΚ βουλιάζει με ποσοστά από 4,1% στη μεγαλύτερη εκλογική περιφέρεια της χώρας (χάνοντας το 50% από το ποσοστό που είχε πάρει στις τελευταίες εκλογές) και η Ν.Δ. και ο ΣΥΡΙΖΑ βρίσκονται να κερδίζουν από μία εκλογική περιφέρεια. Και η δημοσκόπηση αυτή δεν ξεκαθαρίζει την εικόνα και ανατροφοδοτεί τη ρευστότητα που υπάρχει στο πολιτικό σκηνικό.

Σύμφωνα με τον πρόεδρο της GPO Τάκη Θεοδωρικάκο, η δημοσκόπηση καταγράφει τα μεγάλα προβλήματα που βιώνουν οι πολίτες και στο Δεκαεπίδιο Αττικής.

Σε ανοικτή ερώτηση με δυνατότητα τριών απαντήσεων οι οκτώ στους 10 ανέφεραν ως πρώτο πρόβλημα την οικονομική κατάσταση, και συγκεκριμένα τους χαμηλούς μισθούς, την υπερφορολόγηση και την ακρίβεια, και τέσσερις στους 10 την ανεργία. Ακολουθούν τα προβλήματα ασφάλειας των πολιτών, της υγείας και της παιδείας.

Τα οικονομικά προβλήματα που κυριαρχούν παντού είναι σχετικά σε μεγαλύτερη ένταση στη Β' Αθήνας

σε σχέση με την Α' Αθήνας και είναι η πρώτη απάντηση των ψηφοφόρων όλων των κομμάτων, όλων των ηλικιών.

Η απαισιοδοξία για την προσωπική πορεία αλλά και την πορεία της χώρας κυριαρχεί.

Το 55% αναμένει επιδείνωση για τη ζωή του τα επόμενα δυο τρία χρόνια στην Α' Αθήνας, ενώ στη Β' Αθήνας το ποσοστό ανεβαίνει στο 61,7%.

Πρώτη η Ν.Δ.

Στην πρόθεση ψήφου, στην Α' Αθήνας η Νέα Δημοκρατία παραμένει πρώτο κόμμα αλλά με μειωμένη διαφορά από τα εκλογικά αποτελέσματα του Ιουνίου του 2012.

Ο ΣΥΡΙΖΑ, αν και ψαλιδίζει τη διαφορά, ωστόσο δεν αναπτύσσει δυναμική, καθώς τα ποσοστά του υπολείπονται κατά επτά μονάδες σε σχέση με το εκλογικό του αποτέλεσμα.

Αναλυτικά στην Α' Αθήνας η Νέα Δημοκρατία προηγείται με 21,2% και ακολουθούν ο ΣΥΡΙΖΑ με 20%, η Χρυσή Αυγή με 8,5%, το ΚΚΕ με 5,9%, το ΠΑΣΟΚ με 5%, οι Ανεξάρτητοι Έλληνες με 3,9%, η Δημοκρατική Αριστερά με 3,6%, «Άλλο κόμμα» επιλέγει το 4,5%, Λευκό/Άκυρο το 2,8%, Δεν θα ψηφίσω το 4,7% και Δεν έχω αποφασίσει/Δ.Α. το 19,9%.

Ο ΑΝΤΙΡΗΣΙΑΣ «ΣΥΝΕΙΔΗΣΗΣ»



***** ΕΡΧΕΤΑΙ** και ο «φόρος της αμαρτίας», όπως θα τον αποκαλούν οι... αναμάρτητοι της συγκυβέρνησης, ο φόρος στα τσιγάρα και τα άλλα προϊόντα καπνού υπέρ του κατεστραμμένου ΕΟΠΥΥ, για να λέμε τα πράγματα με το όνομά τους. Αύριο μεθαύριο κάποια λεφτά θα χρειαστούν και θα επιβάλουν τον «φόρο της ευτυχίας» σε όσους συλλαμβάνονται να χαμογελούν χωρίς εμφανή λόγο.

***** ΜΕΤΑ** (όταν παραστεί ανάγκη) θα... κώσουν -οι φοβεροί οικονομολόγοι που ασκούν εξουσία- τον φόρο της ανομίας, της απιστίας, της (εδώ την έχω τη λέξη, αλλά δεν μου το επιτρέπει η καλή ανατροπή μου). Αν και με το τελευταίο που δεν τολμώ να γράψω θα ξεχειλίσουν από δισεκατομμύρια τα ασφαλιστικά ταμεία και θα... λυθεί αυτομάτως το πρόβλημα.

***** ΤΟ ΑΚΟΥΣΑ** χθες στον Real και έπαθα ένα «τραλαλά» πρωί πρωί! Ο Χατζηνικολάου -λέει- την ερχόμενη Δευτέρα στην εκπομπή του στο Star (στον «epiko», παρουσία κοινού, όπως συνηθίζει) θα έχει καλεσμένο τον αγαπημένο όλων των Ελλήνων -υπουργό Υγείας- Αδωνι Γεωργιάδη. Ποιος θα χάσει τέτοια εκπομπή live με τον τηλεβιβλιοπώλη-καραμούζα! (Α, με Νίκο! Κι έλεγα να κοιμηθώ νωρίς μια μέρα...)

***** ΣΤΟΝ REAL** επίσης παρακολούθησα τη ραδιοφωνική συνέντευξη του ανεκδιήγητου Λοβέρδου (του πιο πιστού φίλου της τρόικας, που ισοπέδωσε εν μια νυκτί το ΕΣΥ των μη προνομιούχων). Ξέρετε τι μου κάνει εντύπωση; Ότι όλοι, μόλις κάνουν το χαρτοφυλάκιό τους, λένε για τα «σημαντικά ζητήματα» τα ίδια με αυτά που γράφει η

«δημοκρατία» μας! Όταν απομακρύνονται από τον τόπο του εγκλήματος...

***** ΣΦΑΓΗ** έγινε τη Δευτέρα το βράδυ στο Eurogroup, όπου οι Ευρωπαίοι μεγαλοπαράγοντες ανατίναξαν επί της ουσίας όλα όσα μας σερβίρει τόσο καιρό ο θλιβερός Στουρνάρας. Ο Γερμανός Ασμουσεν δήλωσε ότι το χρηματοδοτικό κενό για το 2014 θα είναι 6 δισ. (από 4,4 που εμφανίζει ο υπουργός Οικονομικών) και ο Ολλανδός Ντάισελμπλουμ ότι θα χρειαστούν και ΝΕΑ ΜΕΤΡΑ! (Τι; Πώς; Δεν το... έπιασα;)

***** ΑΠΑΞΙΩΣΑΝ** επίσης το «φοβερό» σχέδιο Σταϊκούρα (που κινείται αυτονόμως -μαθαίνω- τελευταία) για επιμήκυνση 50 ετών -με λίγο πιο χαμηλό επιτόκιο- στην αποπληρωμή των δανείων που έλαβε η Ελλάδα για να εξυπηρετήσει το χρέος της! Καλά, παλάβωσαν οι άνθρωποι! Δεν θέλουν δηλαδή υπόδουλη την πιο όμορφη, την πιο πλιόλουστη γωνιά της Μεσογείου έως το... 2064; Δεν τους... καταλαβαίνω!

***** ΝΑ ΔΟΥΜΕ** τώρα πώς θα δικαιολογηθούν (ο Στουρνάρας και ο Σταϊκούρας) στο χειμαζόμενο εσωτερικό μέτωπο. Τι θα βρουν να... πουν! Πώς θα καλύψουν την ανεπάρκεια των προτάσεών τους.

***** ΕΝΤΑΞΕΙ**, εντάξει, λάθος έκανα χθες! Το «κάτι τρέχει, κάτι τρέχει και το σύννεφο δεν βρέχει» είναι του Κώστα Χατζή, όχι του Διονύση Σαββόπουλου, όπως έγραψα! Ου γαρ έρχεται μόνον...



RADIO 1665

ΕΡΕΥΝΑ

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ 2013

ΟΝΟΜΑ:

ΠΕΡΙΟΧΗ:

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ:

ΗΛΙΚΙΑ: 18-25 25-35 34-45 45-55 55+

1. Γνωρίζετε τον ραδιοσταθμό 2MM; ΝΑΙ ΟΧΙ

2. Είστε ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ

3. Ποιες ώρες ακούτε το 2MM;

Πρωί Μεσημέρι Απόγευμα Βράδυ Νύχτα

4. Αν δεν ακούτε, γιατί δεν ακούτε;

Δεν με ενδιαφέρει το ελληνικό ραδιόφωνο

Δεν πιάνω τον σταθμό στο ράδιο μου

Δεν μ'αρέσουν οι εκπομπές

Άλλος λόγος

5. Τι σας αρέσει να ακούτε περισσότερο στο 2MM;

Ειδήσεις

Αθλητικά

Μουσική

Σύνδεση με την Ελλάδα

Συζήτηση

Κοινωνικά θέματα

Άλλο (παρακαλούμε εξηγήστε)

6. Ποια είδη μουσικής σας αρέσει να ακούτε στο ράδιο;

Δημοτικά τραγούδια

Ρεμπέτικα τραγούδια

Τραγούδια της πίστας

Ποιοτικά λαϊκά τραγούδια

Έντεχνη μουσική

Ροκ

Μπαλάντες

Νέο κύμα

Ξένη μουσική

Άλλο

7. Ποια είναι η αγαπημένη σας εκπομπή στο 2MM;

8. Τι άλλο θα θέλατε να ακούτε στο 2MM που δεν ακούτε τώρα;

.....

.....

Παρακαλώ όπως στείλετε τις απαντήσεις στην διεύθυνση του σταθμού μας:

503-507 Marrickville Rd
Dulwich Hill, NSW 2203